'BHA HA OCMAHCRbI-T'5 MOMETbI.

OCMaHCKBI-TEL 3AaTHEL MoneThl (Mepxuaie) cx ore 916°/
npobx cuphub Ha XB1aa0-10 M0 Terao uva 619/, unero saaro
n 83"/, wmbap; a cph6peubi-TEI MOHETRI MepKHAlE c&® OTH
830-1x mpo6x capbup Ha xpLaap0-10 MO Terao ama 830 uncro
epb6po n 70 mbas.

Blics na mepmugiema-ma wo wypcks w wo Ppan-
yysckx nhpel.
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Ha saarHer-ter Mepmupietra apaMb-Th yuHH 44 rp. 18
. a BHa cpBOPHEBI-TEL APaMb-Th HAE 110 3 Tp. H D 1n.

MBPbI 3A TEIJ0.

1 xamrape = 44 okm; 1 oka =— 400 apama; 1 apame
= 16 xpara; 1 kpars — 32 3psua.

1 oka e pasua ¢b 1 keraorpamms u 283 rpamma u 945
maaurpamva (1 kma., 283945).

1 apams = 3 rpamma u 207 MBAHCpaMMa.

1 xpare = 200 muanvpamma (0,200).

. |[MBPBL 3A ANBIRNHX.

1 apusns = 8 py6a; 1 py6s = c» 2 rpexa.

1 apunns e pasess cv 0,75 ors MeTpa; mo ToBa 1 mMerpsn
upe pasens ¢n 1/, apmmns.

1 aaxnh (enpase) e pasens c¢b 0,67 merps.
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